



平成 24 年 2 月 26 日

各 位

株 式 会 社 フ ィ ス コ
代 表 取 締 役 社 長 狩 野 仁 志
(J A S D A Q ・ コ ー ド 3 8 0 7)
問 い 合 わ せ 先 :
取 締 役 管 理 部 長 長 岡 信 一 郎
電 話 番 号 0 3 (5 7 7 4) 2 4 4 0 (代 表)

(訂正)「親会社の異動及びその他の関係会社の異動に
関するお知らせ」の一部訂正に関するお知らせ

平成 24 年 8 月 14 日付で開示をいたしました「親会社の異動及びその他の関係会社の異動に関するお知らせ」の一部に誤りがございましたので、下記の通り訂正をいたします。

記

1. 訂正が生じた経緯及び訂正の概要

平成 24 年 8 月 14 日付にて行った「親会社の異動及びその他の関係会社の異動に関するお知らせ」において親会社であるシークエッジ インベストメント インターナショナル リミテッドが複数の個人に株式を譲渡したことにより、その他の関係会社に該当することとなった旨の公表をいたしました。今般、平成 24 年 12 月期有価証券報告書の提出作業にあたり、関連当事者の注記事項を検討したところ、シークエッジ インベストメント インターナショナル リミテッドが複数の個人に対し譲渡を行った、同社が保有する株式の一部に同社の役員 1 名が含まれていたことが判明いたしました。当該事実に関して検討を重ねた結果、財務諸表規則第 8 条第 4 項第 2 号に該当することから、同社保有株式数に同社役員 1 名の保有株数を加えた同社の持株比率を再計算したところ以下のとおり、同社は未だ親会社であるという結論に至りました。

なお、総株主の議決権の数に対する割合が発行済株式総数に対する割合を記載していたため、あわせて訂正いたします。

2. 今回訂正により現在も「親会社」に該当することとなった株主

(平成 23 年 12 月 31 日現在)

名 称	シークエッジ インベストメント インターナショナル リミテッド
所 在 地	Room 1135-1139, Sun Hung Kai Centre, 30 Harbour Road, Wanchai, Hong Kong
代表者の役職・氏名	董事 白井 一成
事 業 内 容	貿易業、投資業
資 本 金	1,000,000HKD
設 立 年 月 日	2007 年 9 月 12 日
事 業 年 度 の 末 日	12 月 31 日
純 資 産	HK\$ ▲12,896,617
総 資 産	HK\$ 74,688,798
大株主及び持株比率	白井 一成 100%

上場会社と当該株主 の関係	資 本 関 係	当社の主要株主であり、筆頭株主です。
	人 的 関 係	該当事項はありません。
	取 引 関 係	該当事項はありません。
	関 連 当 事 者 へ の 該 当 状 況	当社の主要株主である筆頭株主であり、 当社の関連当事者に該当します。

3. 訂正箇所

訂正箇所は、__線を付して表記しております。

P.2

(訂正前)

4. 異動前後における所有株式数及び所有割合

	属性	議決権の数 (所有株式数)	総株主の議決権の 数に対する割合	大株主順位
異動前	親会社	40,000個 (40,000株)	<u>54.50%</u>	第1位
異動後	<u>その他の関係会社</u>	<u>33,670個</u> (<u>33,670株</u>)	<u>45.88%</u>	第1位

(訂正後)

4. 異動前後における所有株式数及び所有割合

	属性	議決権の数 (所有株式数)	総株主の議決権の 数に対する割合	大株主順位
異動前	親会社	40,000個 (40,000株)	<u>57.80%</u>	第1位
異動後	親会社	<u>35,285個</u> (<u>35,285株</u>)	<u>50.99%</u>	第1位

所有株式数には「シークエッジ インベストメント インターナショナル リミテッド」保有議決権株数 33,670 個に同社役員 1 名が保有する 1,615 個が含まれます。

4. 今後の見通し

本件による当期（平成 25 年 12 月期）の連結業績に与える影響はございません。

以 上